



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

**Глава ведомства поручил представить доклад о ходе проверки информации о нарушении прав жильцов аварийного дома в г. Красноярске**



В СМИ сообщается о возможном нарушении прав жильцов одного из домов в г. Красноярске. Дом, в котором проживает в том числе и ветеран боевых действий, признан аварийным 6 лет назад и должен быть расселен, согласно решению суда, в конце года. Однако впоследствии сроки перенесены на неопределенное время. Постройка, возведенная в начале 60-х годов, разрушается как в силу возраста, так и из-за неправильной технологии строительства. Кроме того, дом построен над источником подземных вод, что также усугубляет аварийную ситуацию. Администрацией города мер по решению данного вопроса не принимается.

*Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. доложить о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.*



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836544>